



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Сургутского автотранспортного предприятия



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора автотранспортного предприятия. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 290, и двух преступлений, предусмотренных ч.5 ст. 290 УК РФ (получение взятки за незаконные действия и получение взятки в крупном размере, с вымогательством).

По версии следствия, обвиняемый, занимая должность генерального директора акционерного общества «Сургутское производственное объединение пассажирского автотранспорта», в октябре и декабре 2017 года получил от представителя коммерческой организации денежные средства в размере **400 тысяч рублей в качестве взятки** за лояльное отношение при заключении и исполнении договоров поставки автомобильного топлива для нужд автотранспортного предприятия, в том числе непроведение лабораторных исследований поставляемого топлива, которое не соответствовало государственному стандарту.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Кроме того, в период с июня по август 2019 года обвиняемый получил от представителя другой коммерческой организации денежные средства в сумме [970 тысяч рублей в качестве взятки](#) за лояльное отношение при заключении и исполнении договоров поставки автомобильного топлива, при этом в случае отказа в передаче ему денежных средств, высказывал угрозы создать препятствия для добросовестного исполнения коммерческой организацией обязательств по заключенным договорам.

Преступные действия выявлены сотрудниками РУ ФСБ России по Тюменской области и в декабре 2021 года злоумышленник задержан в городе Белгород.

В ходе следствия, в целях обеспечения возмещения ущерба, а также штрафных санкций, предусмотренных уголовным законодательством, на денежные средства обвиняемого в кредитных учреждениях и недвижимое имущество, общей стоимостью более 65 миллионов рублей, наложен арест.

Обвиняемый вину не признал, вместе с тем следователями собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1750511>